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したがって,逆行列は

=ず十枦十枦-0枦-0ず-0戻=0'-30枦十2枦=⑩一bソ(0+2の
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③①より,

したがって, Bの固有値は入= 0,3である。 さらに,入= 0 のとき,

1入五一 BI

したがって,入=0に対する圖有べクトルは

したがって,入=3に対する固有べクトルは
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また,入= 3 のとき,
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{(.,ω 1 0 室"萎 1,0 各 y 雲野より,積分

ア

イ

また,
j.(ω, y)

より,

九(ω,ω= 3f -2y, jy@,y)

とおくと,

ル@,V)= 0 が成立するのは,アより,⑳,ω=(0,の,(2,2)である。

である。

j如(ω,ω=敬, jw@,y)=-2, fw@,y)= 2

H@,y)= j如(卸,yゾW@,ω一 fむ(ω,y)

H@,め 12ω-4

H(0,の=-4 < 0 より,⑳,y)=(0,ので極値をとらない。

-2ω十 2y

ウ、アより,陰関数定理を用いると,

dω

dV 3ω2-2V

であり,これに@,y)=(1,1)を代入すると,0 である。したがって,曲線f@,V)= 0上
の点(1,1)における接線の方程式は乞-1= OW-1),つまり,

乞.= 1

である。
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イ. D ={(.,ν) 1 0 室 y 亘 1,y 空.雲 1}
の順序を入れ換えると,

t Sin2 ωd伍

4 -・1"1ル、1"1ル・1-十・1・ニ

- COS2ω
dω=

^^

しむーー

=4>0より= 4 > 0, jl 023
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①ア 表が4回,裏が1回なので,求める確率は

イ,表が0回である確率は(り' 1
表がちょうど1回である確率はアで求めた確率と32,

5
同じであるから,ーである。したがって,余事象を考えると,求める確率は32

1 5 13
1
32 32 16

ウ.4回目までに表が3回,裏が1回出て,5回目に表が出れぱいぃので,求める確率は

整理すると,

10留 t

こ立

tlogt

(tlogt - t 十 Cルy である。そして,"(1)

Nt)=(tlogt - t + 1)■戸

Pπ (1-会)"であり,

Ⅱm
πート(X)

Idt =tlogt-t十C (C は任意定数)

Pπ 一Ⅱln
π一→^

Ⅱm
π^(X)

②

ア

0 より,求める

であるので,

を得る。これを問題の微分方程式に代入し,

九①
覗

du(t) d咲t)_1戸__;μ"ー、zi-".、;

イ アより,

血①血① ydt -、二元一e""0

したがって,"(t)となる。

解は

U①= 110gtdt
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